

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Тая

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.12.2004 14:41:03

формирования заключения врача: 23.12.2004 20:20:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/6882/answer/6883>



Заключение врача

Уважаемая Тая! Дистопия почки – это аномалия расположения почки, т. е. почка располагается в аномальном месте. Дистопия бывает: тазовая, подвздошная, поясничная, внутригрудная. В дистопированной почке значительно чаще наблюдаются патологические процессы. На первом месте стоит пиелонефрит (воспаление почечной лоханки), затем мочекаменная болезнь, гидронефроз. Дистопированная почка, даже без заболевания, может быть причиной болей в поясничной области, животе. У Вашей девочки в моче повышенное количество лейкоцитов, это говорит о наличии активного воспалительного процесса в мочевыводящих путях. Вам необходимо обратиться к детскому урологу для дообследования, наблюдения и лечения. Пишите, если будут еще вопросы.